

六安福彩体验公益成果活动圆满收官

11月22日,六安市福彩中心再次举办了“走进六安福彩,体验公益成果”活动。该活动邀请了部分市政协委员、福彩销售员、彩民代表和媒体记者等30余位热心福彩公益的人士,先后参观了由福彩公益金资助的裕安区光荣院和六安市儿童福利院并进行了座谈,让参与活动的受邀成员对福彩公益金的使用成果有了初步的认识,影响良好。

■ 周晓倩 袁祖军



参观:直观感受福彩公益金所起作用

今年,安徽省福彩中心在全省开展了“走进安徽福彩,体验公益成果”大型公益活动。其中,六安市从7月份至10月份,先后在舒城、霍山、金寨、叶集和霍邱分别举办了“走进六安福彩,体验公益成果”活动。11月22日是该项公益活动在六安市的最后一场。

11月22日上午8时许,六安福彩代表团30余人走进裕安区光荣院,参观了该光荣院的环境及生活设施,看望了在光荣院休养的老同志,并向他们表示慰问。随后代表团又赶赴六安市儿童福利院参观访问,受到该院领导及工作人员的热情欢迎。

在该市儿童福利院,参观人员先后参观了宽敞明亮的儿童康复、学习区域,随后又参观了干净卫生的儿童生活区以及良好的院内环境,被福利院儿童的手工作品、康复训练成果深深吸引,对孩子们的健康成长赞不绝口。随后,前来参观的人士一起将福彩中心捐赠的大米、粮油等生活物资送往福利院食堂。

心声:公益金的使用成果有目共睹

参观活动结束后,所有参观成员又参加了座谈会。在座谈会上,六安市福彩中心有关领导从中国福彩的诞生、发展、管理等各个方面进行了介绍,部分与会

的参观团成员进行了发言,畅谈他们此行的真实感受。

六安解放北路老孙彩票店负责人说,他参加福彩销售已有7年,是首次参加走进六安福彩活动,从过去只知道销售彩票、不了解福彩的意义,到今天经过现场参观、真切感受,对六安福彩和福彩公益金的使用成果有了全新的认识。

参加此次活动的一位六安市政协委员也在座谈会上表示:“今天看到的这两个地方,感觉设施好、环境好,十分温馨,这些成果来之不易,我对福彩公益事业和福彩人多年来一直坚持为社会弱势群体送出温暖和爱心而感到由衷的钦佩。”

最后,媒体代表人士表示,在看到因福彩公益金的使用使很多困难群众得到实实在在的资助后,对福彩事业更增添了信心,以后一定会对福彩的采访报道工作做出更大贡献。



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:

<http://www.ahfc.gov.cn>

中奖故事

古稀老奶奶6元中得38万

11月23日晚,福彩双色球第2017138期开奖。六安市福彩第34130014号站点喜出双色球二等奖,奖金高达38万元!

说起老奶奶的中奖经历,她自己都觉得有些意外。她说:“我平时喜欢买双色球,自己不选号,都是随便机选几注,也不管它中不中。”七十多岁的老奶奶算得上是彩民中的老人了,此次中奖纯属偶然。11月23日上午,买完菜在回家的途中,路过位于裕安区南门菜市场的34130014号投注站时,就机选了6元单式双色球彩票。开奖第二天早上,老奶奶叫家人核对当期开奖号码时,得知中了二等奖,奖金竟然有38万多元。“以前没接触双色球时,喜欢和老朋友们一起打麻将,时间坐长了腰酸背痛。自从改成买双色球,麻将就不玩了。没想到献爱心的同时还能中大奖,真是高兴。”老奶奶笑得合不拢嘴说道,以后会坚持期期都买、日日行善,直到走不动。

■ 孔阳坤

太和彩民复式投注中大奖

11月12日,福彩双色球第2017133期开奖,太和县彩民李先生(化姓)购买1注双色球“8+1”复式票,喜中1注130557元二等奖,同时还中得12注四等奖和15注五等奖,共获奖金133107元。出奖站点是阜阳福彩第34105026号投注站,位于该县棉麻公司楼下。

据了解,李先生在太和县某单位上班,业余时间最喜欢去彩票店转一转,买几注双色球碰碰运气。虽然只中过一些小奖,但李先生并不灰心。11月12日晚上,李先生和朋友吃过饭路过棉麻公司旁边的一家彩票店,就进去凭感觉买了1注双色球“8+1”自选复式号码,结果当晚喜中1注二等奖和一些小奖,共获奖金133107元。

11月14日,李先生来到福彩中心领取了大奖奖金。谈及中奖,李先生说完全是运气,当时只是很随便地选了几个号码,结果就中大奖了。

■ 张红卫

双色球一福断蓝

重点关注1路 看好一、三区出号

上周期回顾:

在上周期三期开奖号码中,双色球蓝号依次开出了08、05和06,三枚蓝号均处在二区,这和本栏上周推荐的十分吻合;在单双方面,形态完全复制之前一周,“两双一单”继续展现双号强势;“012路”上,除1路扑空,0路和2路号码比例为1:2。

自从9亿元加奖开始,“周周有大奖”似乎已经潜移默化形成惯例,上周期也不例外:第2017140期,我省安庆彩民以1张6元单式号码票,中得一等奖1注,获得奖金共计603万余元;但美中不足的是,由于该彩民不是采用的复式投注,而错过了500万元的派奖奖金,又不免让人备感遗憾!近期虽然大奖不断,但目前奖池仍高达7.1亿元,高奖池加上大派奖,留给彩民无限可能,大家可以采用复式或倍投的方式来赢取。

下周期推荐:

区间上,上周期内,二区集中表现,给了本栏一个很好的回应。根据号码走势来看,蓝号向邻近区间波动的可能性较大,我们拭目以待,建议彩民朋友关注一、三区的组合。

单双方面,连续两个周期“两双一单”形态的出现,目前形势更加明朗,双号看似强势,但总会要落幕的,本周期内建议大家关注“两单一双”形态。

“012路”方面,上周期0路和2路都有所表现,只有1路号码落空,本周期内可能会有所体现,建议彩民朋友可以重点关注。本周期向彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码:01、03、04、07、10、11和13,推荐仅供参考。

■ 一福

双色球喜喜看红

看好0路单期出3至4个号码

上期分析看好小号区号码多出,在2017141期开出4个小号区号码,看好冷号码16、22、29开出22、29。另外看好的6个0路号码开出3个。以下为未来三期双色球的红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

看好大号区号码回弹。大号区号码在前些期连续四期的强出之后,2017141期没有号码开出,2017142期也仅开出两个号码。近期我们重点关注大号区号码可能回弹多出,比较看好的号码有25、31、27、29等,可防的号码有24、26等。另外小号区仅是在2017141期开出4个号码,2017140期断号,2017142期仅开出1个号码,这样看小号区近期号码多出的可能依然比较大,号码04、05、09、10等比较看好,07、11可防。

较冷号码12、27是重点。号码12当前遗漏28期,为红球中遗漏时间最长的号码,近期看好。号码27当前遗漏11期,虽然遗漏时间不太长,但是这个号

码的开出频率比较高,并且号码12、27均是0路号码,前三期0路号码每期开出两个,近期我们看好0路号码单期能够开出3至4个号码;其他还值得我们关注的0路号码有09、15、21、24等。另外号码19遗漏21期,号码16遗漏16期,这里防号码19近期开出。可见4个较冷号码我们关注了3个,建议彩民朋友多加关注。

跨距31近期看好。大跨距32、30均刚刚开出过,而它们中门的跨距31则遗漏41期没有开出了,上次遗漏42期,近两次的遗漏时间均比较长,近期看好这个跨距能够开出。跨距31的首尾号码组合有01头32尾、02头33尾这两组,2017144期及其以后短期内看好跨距31的开出。另外其他跨距27遗漏18期、跨距29遗漏14期,近期也比较看好。

12码红球推荐:04、05、09、10、12、17、20、21、25、27、29、31。

■ 喜喜